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Since 2022
Garantie 
5 ANS 

KINÔ 
AVANTAGES ESTHÉTIQUES

AVANTAGES TECHNIQUES

Suspension acoustique

Performance acoustique certifiée :  

αw= 0,85 - Class B - PV en αw 

Transport à plat

Montage simple & rapide

Adaptation produit sur demande

Design iconique & élégant

2 couleurs chics et intemporelles 

ou revêtu tissus (28 coloris)

3 formes / 5 configurations

Option : éclairage
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KINÔ   
Suspension acoustique

FIXATION FINITIONS OPTION

SUSPENSION

PET
Epaisseur de 12 mm

ÉCLAIRAGE
Câble noir (1 m) + 
pavillon PVC noir 
(fourni) + douille 

culot E27

Ampoule 
non fournie

2 COLORIS
Gris clair chiné (GY04)

Gris foncé chiné (GY06)

POIDS MOYEN NET (KG)
SANS EMBALLAGE

CYLINDRE 4

TULIPE 3

TRIANGLE 3

FINITION TISSUS
OPTIONNELLE

PET revêtu tissu HUSH 
de couleur identique 

sur 2 faces :

HUSH
28 coloris 

80% polyester/20% viscose 

Elégante et fonctionnelle, la suspension Kinô 
est un objet acoustique conçu pour réduire 
la réverbération dans vos espaces. Agré-
mentez-là d'un éclairage et la suspension 
diffuse une lumière d'ambiance agréable. 
Disponible en plusieurs formes, brute ou 
revêtue de tissus feutrés et colorés, elle 
apporte une touche design incomparable 
dans tous les espaces. Composé à partir de 
bouteilles en plastique recyclées, ce produit 
en PET est 100% recyclable.

& poids moyens
Dimensions CYLINDRE

TRIANGLE
1 produit / 3 montages possibles

TULIPE

Notre PET 
contient 

60% 
de fibres de 
polyester 
recyclé 
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αw 

PANNEAU
9 mm

100 0,47
125 0,56
160 0,69
200 0,75
250 0,96
315 0,92
400 1,00
500 1,06
630 0,87
800 0,73

1000 0,71
1250 0,78
1600 0,81
2000 0,76
2500 0,77
3150 0,80
4000 0,78
5000 0,79

NF EN ISO 354
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myOpenspace COEFFICIENT D'ABSORPTION 15/10/15

KINÔ  
Suspension acoustique

Acoustique AAE : L’ Aire d’Absorption Equivalente d’un élément A, s’exprime en m2. Il 
caractérise le pouvoir absorbant de l’élément par bande de fréquence : 
plus la valeur est grande, plus l’élément est absorbant.

Montage
Pour permettre un montage soigné, les produits myO 
sont livrés avec : une notice de montage + une paire 
de gants en coton.
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Since 2022

AESTHETIC BENEFITS

TECHNICAL BENEFITS

5 YEARS
Guarantee 

KINÔ 
Acoustic suspension

Certified acoustic performance:

αw = 0,85 - Class B - Test report αw  

Easy to install

Transport in flat packs

Easy and simple assembly

Product adaptation on request

Iconic and elegant design

2 elegant and timeless colors

or fabric-covered (28 colours)

3 shapes / 5 variations

Option: lighting 
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KINÔ 
Acoustic suspension

FIXINGS FINISHES OPTION

SUSPENSION

PET
Thickness: 12mm LIGHTING

Black cable (1 m) 
+ black PVC bell 
(supplied) + E27 

socket

Bulb not supplied

2 COLORS
Light grey (GY04)
Dark grey (GY06)

AVERAGE WEIGHTS (KG)
WITHOUT PACKAGING

CYLINDER 4

TULIP 3

TRIANGLE 3

FABRIC FINISH 
OPTIONAL

PET coated with HUSH 
fabric in the same 
colour on 2 sides:

HUSH
28 colors 

80% polyester/20% viscose 

Elegant and functional, the KINÔ 
suspension is an acoustic object designed 
to reduce the reverberation in your 
spaces. Add a bulb and it diffuses a cosy 
atmosphere like light. Available in multiple 
shapes: raw or covered with colored and 
felted fabrics, it brings an incomparable 
modern touch in all spaces.
Made of recycled plastic bottles, this PET 
product is 100% recyclable.

& Average weights
Dimensions CYLINDER

TRIANGLE
1 product / 3 possibilities

TULIP

Our PET 
contains  

60%  
recycled 
polyester 
fibres
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αw 

PANNEAU
9 mm

100 0,47
125 0,56
160 0,69
200 0,75
250 0,96
315 0,92
400 1,00
500 1,06
630 0,87
800 0,73

1000 0,71
1250 0,78
1600 0,81
2000 0,76
2500 0,77
3150 0,80
4000 0,78
5000 0,79

NF EN ISO 354
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KINÔ  
Acoustic suspension

PANEL

The Equivalent Absorption Area (EAA) of an element (A) is expressed in sqm. It 
characterises the absorbency of the element per frequency band: the higher the 
value, the greater the absorbency of the element.

Acoustic

Assembly
To allow careful assembly, myO products are 
delivered with: assembly instructions + a pair of 
cotton gloves.


